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12 Questao (8pts):
Apds plantar um grdo de feijdo méagico que recebeu de um andarilho, Jodozinho resolveu anotar a altura do pé
de feijdo em funcdo dos dias.

x (dias) | 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

y (m) 0 0.2 4.2 21.4 30 52.5 76 120 160 250 302

Resolva os itens abaixo baseados na tabela acima:
a) (2pts) Considere os pontos em x=3 e x=7 e ajuste um polinémio de ordem 1, Py(x), utilizando o
método de direto (P(xi)=f(xy)).

b) (2pts) Considere os pontos em x=0, x=5 e x=10 e ajuste um polinémio de ordem 2, P,(x), utilizando
0 método de Lagrange.

c) (1pt) A partir dos polinbmios encontrados nos itens acima calcule os valores P1(4.25) e P,(4.25)?

d) (2pts) Encontre a melhor fungo parabolica (¢ (x) = a1 + a, X + asx?) que ajusta todos pontos da
tabela utilizando o Método dos Minimos quadrados.

e) (1pt) Em quantos dias o pé de feijao atingiria a altura de 4km, onde supostamente mora um gigante
num castelo méagico sobre as nuvens de gelo?

2% Questéo (2pts):

20 2x
Seja a integral ao lado: | = j—dx Calcule numericamente o valor da integral pela regra 1/3 de Simpson

repetida com 6 subdlwsoes.

Boa Sorte!
Sera que 0s macacos
ficariam orgulhosos de nos?

Observacgoes

- Nao serdo consideradas respostas finais sem seus respectivos calculos ou justificativas.
- Questdes respondidas a lapis ndo terdo direito a revisao.
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